
1 березня, 2026    

Друга Неділя Великого Посту 

НЕДІЛЯ,  3/1  9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК, 3/2 7:30 am  Типіка 

СЕРЕДА, 3/4  6:15 pm  Літургія Передосвячених Дарів 

П’ЯТНИЦЯ, 3/6 7:15 am  Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти 

Чування 

9:00pm - Сповідь 

9:30pm - Акафіст 

10:00pm - Божественна Літургія та молитви на оздоровлення 

СУБОТА, 3/7 4:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

НЕДІЛЯ, 3/8  9:00 am Божественна Літургія (English) в особливому наміренні 

10:30 am Божественна Літургія за всіх парафіян 

 Оголошення   

1-Парафіяльні чування 

6 березня (п’ятниця), на нашій парафії 

відбуватимуться чування. Вони будуть розпочинатися 

об 9:30PM і триватимуть приблизно до опівночі 

(12AM). Молитва-це найкращий засіб, аби здобути 

Боже благословення для себе та для ближніх. Зокрема, 

молитва в нічний час має особливу силу, оскільки ми 

жертвуємо своїм сном та відпочинком заради розмови з 

Богом. Якщо ми знайдемо час на Бога, то Господь обов’язково знайде час на нас. 

Запрошуємо усіх бажаючих на чування! 

 

2-Сорокоусти 

Сорокоусти за померлих будуть відправлятися протягом Великого Посту кожної 

п’ятниці. Якщо ви бажаєте, то можете подати імена ваших померлих рідних. 

ЗАЯВА 

З НАГОДИ ЧЕТВЕРТОЇ РІЧНИЦІ 

ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ 

Дорогі брати і сестри, 

Що можна сказати з нагоди четвертої річниці повномасштабного вторгнення Росії в 

Україну, після 12 років війни, взимку, коли агресор намагається використати Матір-

Природу як спільницю в державному тероризмі? Ця зима, найсуворіша за останні роки, 

була навмисно використана для того, щоб зламати дух нації — чоловіків і жінок, 

військових і цивільних, дідусів і бабусь, батьків і дітей — які відстоюють свободу, 

справедливість, демократію і дану Богом людську гідність. Це війна проти народу. 

Наміри геноциду є очевидними.  

Росія систематично націлилася на соціальну та духовну інфраструктуру України. 

Зафіксовано щонайменше 2881 нападів на об'єкти охорони здоров'я, які зачепили 

медичний персонал, лікарні та клініки, карети швидкої допомоги та медичні склади по 

всій країні. 4048 навчальних закладів було пошкоджено, а 408 — зруйновано, що 

зачепило мільйони дітей. Понад 600 церков та місць поклоніння, що представляють 

різні конфесії, було пошкоджено або зрівняно з землею. Скрізь, де російська окупація 

закріпилася, Українська католицька церква була заборонена, а всі релігійні конфесії, 

крім Московського патріархату, переслідуються. Десятки тисяч дітей були викрадені та 

депортовані до Росії. Цивільних в'язнів, включаючи духовенство, безжально катують.  

Незважаючи на незліченні смерті та мільйони жертв, народ Божий чинить опір, довіряє 

і молиться. Він стоїть і бореться зі злом і тиранією, щоб жити і свідчити про правду.  

У світі, який Папа Бенедикт описав як такий, що живе під диктатурою релятивізму, де, 

здається, все можна купити, а відносини чи принципи зведені до угод чи транзакцій, 

українці стверджують: це не воля Божа! Існує різниця між добром і злом, між правдою і 

брехнею. Заради цієї різниці вони жертвують своїм життям заради всього людства.  

Незважаючи на все, вони живуть з вдячністю. По-перше, до Бога.  

І до всіх людей, які допомагають.  

Вони дякують американцям і всім людям доброї волі у всьому світі за їхні молитви. 

Молитви рухають гори. Ми можемо не знати імені людини, життя якої було врятоване 

завдяки нашій молитві, але люди в Україні вигукують: «Дякуємо за молитви».  

Вони вдячні всім, хто стежить за подіями, протидіє дезінформації та виступає за 

справедливість, за справді справедливий мир.  

Українці також дякують усім, хто стоїть поруч із ними, бо допомога, яку вони надають, 

— це не милостиня бідним чи подачка зневіреним. Це солідарність — справжнє 

партнерство з тими, хто платить найвищу ціну за глобальну свободу, за глобальну 

людську гідність, за глобальну справедливість.  

Від імені українців в Україні та українських католиків у Сполучених Штатах ми 

дякуємо вам за молитви, за те, що ви залишаєтеся в курсі подій і виступаєте на нашу 

підтримку, а також за ваше партнерство. 

Від їхнього імені ми просимо вас продовжувати це робити, доки не переможе Божа 

істина. 

І вона переможе. 

Наша віра і наша надія – в Господі. 

Хай буде благословенне Його святе ім'я.  

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 2/22/26 конвертах - $701, анонімні пожертви - $364,  

свічки - $42, онлайн - $50 

Щотижневий бюджет - $1500, прихід - $1157 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

6 бер. – Нічні чування 

25 бер. – Благовіщення 

29 бер. – Вербна неділя 

3 квіт. – Страсна П’ятниця 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

 

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

